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Fundaţia „România 2000” şi ziarul „Ultima oră” organizează în ziua de miercuri, 
15 martie 2017, ora 17,00, la Hotel Mari Vila Best Western Plus, cea de-a XV-a 
ediție a Galei Laureaților, în cadrul căreia vor fi distinse cu Diploma de 
Excelenţă şi Trofeul „România 2000” personalităţi marcante ale vieţii publice 
din țara noastră – politice, culturale, din mass-media şi din mediul de afaceri – 
pentru realizări de excepţie.

Manifestare de tradiție, Gala se organizează în memoria unuia dintre cei mai reputați 
jurnaliști și profesori universitari, ION MARIN, director al ziarului „Ultima oră” și al 
Fundației „România 2000”, decan al Facultății de Jurnalism din cadrul Universității 
„Hyperion”.
            Printre laureații acestei ediții se numără  Nicolae Văcăroiu, președintele Curții 
de Conturi, prof. univ. dr. Adrian Năstase, Acad. Răzvan Theodorescu, Anca Vlad 
(pentru viziune și vocație în practica afacerilor), președinte „Fildas Trading”, dipl. ing. 
Ștefan Manea, președinte „Hofigal S.A.”, prof. univ. dr. Irinel Popescu, Doru Dinu 
Glăvan, președintele Uniunii Ziariștilor Profesioniști din România, Dumitru Pelican, 
director AMOFM, Mihai Mugur Toader, Primarul Sectorul 2,  Dan Matei Agathon, 
jurnalistul Florian Bichir ş.a.



            În cadrul evenimentului va avea loc și o dublă lansare de carte: volumul de 
evocări „Povestea unui jurnalist: Ion Marin”, de Eveline Păuna, și lucrarea „Social 
Media – o nouă dimensiune a raporturilor dintre securitatea societală și mass-media”. 
Autoarea, dr. Teodora Marin, soția reputatului jurnalist, dedică memoriei acestuia 
munca de cercetare într-un domeniu care devine din ce în ce mai important pentru 
universul media al zilelor noastre.
            În cei 15 ani, în cadrul Galei Laureaților Fundației „România 2000” și ziarului 
„Ultima oră” au fost premiate personalităţi de excepţie, printre care preşedintele 
României, Ion Iliescu, acad. Constantin Bălăceanu-Stolnici, guvernatorul BNR Mugur 
Isărescu, mari scriitori şi artişti, precum Florin Piersic, Ştefan Iordache, Radu Beligan, 
Fănuş Neagu, Adrian Păunescu, Constantin Piliuţă sau soprana Felicia Filip, 
academicieni ca Ionel Haiduc, preşedintele Academiei Române, acad. Eugen Simion, 
un mare număr de ambasadori acreditați la București, precum și sportivi de renume 
ca Ivan Patzaichin, Elisabeta Lipă, Gabriela Szabo și mulți alții.
Vă aşteptăm şi vă mulţumim pentru participare!
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